

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Ежедневник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

8—14 ДЕКАБРЯ 2016 № 49 (1244) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



БЕЗОПАСНОСТЬ ВЫХОДИТ НА ПЕРВЫЙ ПЛАН
За 10 месяцев текущего года, по информации Центробанка, российские банки потеряли от кибератак 2 млрд рублей, однако удалось предотвратить подобного рода хищения на 5 млрд рублей. Сбербанк ежедневно стоит на защите финансовых интересов своих клиентов и по праву считается надежным банком страны.

Стр. 3



4
ВСЯ ПРАВДА О ПЕРВОМ
ЭЛЕКТРОМОБИЛЕ
В ТВЕРИ



5
ОЛЕНИНО: РЕЦЕПТ
ВЫЖИВАНИЯ СЕЛА

Дело в пользу местных

Стоимость патента для иностранных граждан в Тверской области в 2017 году увеличится до 5 тыс. рублей. Территория стала одной из самых дорогих в России для иностранных работников. Авторы идеи преследовали две цели: увеличить поступления в бюджет и, сократив приток трудовых мигрантов, дать возможность трудоустроиться местным жителям. Удастся ли достигнуть результата?

В 2015 году субъекты РФ получили право самостоятельно устанавливать стоимость патента для иностранцев,

являющаяся ежегодной.

Депутаты Законодательного Собрания Тверской области на недавнем заседании одобрили предложение правительства региона, утвердив увеличение коэффициента с 1,9 до 2,56. Таким образом, стоимость патента с января 2017 года вырастет с 3,4 тыс. до 5 тыс. рублей в месяц и станет одной из самых дорогих в России.

Для сравнения: в Томской области со следующего года патент будет стоить 3,2 тыс., во Владимирской области — 3,5 тыс., в Белгородской области — 4,2 тыс. рублей в месяц. В Санкт-

Петербурге, уплачиваемые иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность в РФ на основании патента, зачисляются в виде фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц в региональный бюджет. Патенты приобретают сами трудовые мигранты или это делает за них работодатель. Он же доплачивает НДФЛ за работника в случае, если размер налога оказался выше стоимости патента.

По данным управления по вопросам миграции УМВД РФ по Тверской области, в 2015 году на террито-



рии региона было выдано 23 тыс. патентов на осуществление трудовой деятельности.

Окончание на стр. 3

Окончание на стр. 3

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС

Тарифу не дали взлететь

Рост тарифа на газ в Тверской области оказался самым низким в ЦФО

С 1 декабря 2016 года на территории Тверской области проиндексированы цены на магистральный природный газ. Изначально предполагалось повысить тариф на 4,8%, однако в результате переговоров областного правительства с компанией «Газпром межрегионгаз Тверь» индекс роста цен был уменьшен почти в семь раз и составил 0,7%. Сейчас это самый низкий в ЦФО рост тарифа — почти в три раза меньше, чем в среднем по округу.

В конечном итоге для жителей Верхневолжья ежемесячный платеж за газ, который используют для приготовления пищи, вырастет на 55 копеек с человека, а газовое отопление подорожает на 12,6 рубля (при среднем платеже около 1800 рублей). Это будет последнее в ближайшие полгода повышение тарифов на коммуналку. Следующий рост цен в платежках за коммунальные услуги жители Тверской области увидят после 1 июля 2017 года. Правительством РФ для тверского региона установлен самый низкий в стране индекс роста цен — 3,4%.

В свою очередь, Тверская область продолжает доказывать стратегическому партнеру — «Газпрому», что с регионом можно иметь дело и взаимовыгодно сотрудни-

чать. Еще в октябре задолженность основной теплоснабжающей компании Твери перед «Газпромом» — «Тверской генерации» — составляла больше 2 млрд рублей. А уже в конце ноября губернатор Игорь Руденя на заседании межведомственной комиссии по контролю за расчетами

В Калининском районе большинство объектов теплоснабжения передано частным компаниям, не имеющим лицензии. В районе есть предприятия, у которых уровень платы за газ всего 1%. При этом в правительстве подчеркивают, что население области является добросовестным платель-

Изначально предполагалось повысить тариф на 4,8%, однако в результате переговоров областного правительства с компанией «Газпром межрегионгаз Тверь» индекс роста цен был уменьшен почти в семь раз и составил 0,7%. Сейчас это самый низкий в ЦФО рост тарифа — почти в три раза меньше, чем в среднем по округу.

за поставленные энергоресурсы в Тверской области сообщил, что ТГ сократила долг перед газовиками на 760 млн рублей, чего не удавалось сделать годами. До этого были полностью погашены долги по зарплате перед работниками самой организации. Напомним, что недавно компания перешла под контроль правительства Тверской области путем передачи части акций муниципальному предприятию «Тверьгорэлектро».

Впрочем, не везде расчеты за газ проходят гладко. Проблемы остаются в Вышневолоцком и Калининском районах. В Вышнем Волочке основные должники — муниципальные предприятия.

щиком, уровень оплаты превышает 90%. Региональным властям предстоит непростая задача — исключить причины роста долгов со стороны МУПов и частных компаний: нецелевое использование полученных с жителей средств и неэффективная эксплуатация коммунальных систем.

Но, похоже, что кредит доверия от «Газпрома» область все-таки получила. Со следующего года начнется газификация юго-западных районов региона, которая будет вестись на средства «Газпрома». Стать лидером по уровню газификации в Центральной России Верхневолжье планирует уже к 2020 году.

Дарья
КРОНШТАДКИНА

Визитки
от 40 коп.

Календари 2017
карманные, настенные
от 300 руб.

Печати и штампы
Флаги
Вымпелы, гербы

Альбатрос
ТИПОГРАФИЯ

пр-т Чайковского, 27/32, оф. 321

т. (4822) 33-14-09

моб. +7-904-001-05-05

E-mail: curia@mail.ru

http://www.tipografiya-tver.ru

http://vk.com/voreve